

---

Мисир Марданов сказал, что рад видеть гостей в Азербайджане и в Министерстве образования, рассказал об исторических дружеских отношениях между двумя странами. Говоря о существующих отношениях в сфере образования между Азербайджаном и Ираном, министр отметил налаженное сотрудничество между высшими учебными заведениями обеих стран. Министр отметил, что встретился с иранскими студентами, обучающимися в различных университетах Азербайджана, ознакомился с их проблемами и им оказана помощь в этом направлении. Мисир Марданов подчеркнул важность дальнейшего расширения сотрудничества между Азербайджаном и Ираном в области образования, функционирования совместной рабочей группы с целью решения ряда вопросов в этой сфере.

Министры образования высоко оценили визит иранского коллеги, а также пригласил министра образования и обучения Ирана Хамидрзуд Хаджибабаи снова совершить визит в Азербайджан, чтобы ознакомиться с системой образования в стране.

Обнародовав цель визита в Азербайджан министр образования и обучения Ирана Хамидрза Хаджибабаи выразил удовлетворение по поводу встречи с министром образования Мисиром Мардановым. Гость отметил существующие совместные отношения между Ираном и Азербайджаном и выразил уверенность, что эта встреча внесет вклад в развитие сотрудничества в области образования.

Говоря об образовании в Исламской Республике Иран Хамидрза Хаджибабаи проинформировал о проведенных за последние 7 лет исследованиях в соответствующей области, как также об основательных изменениях в Министерстве образования и обучения Ирана подчеркнул важность сотрудничества в сфере среднего специального образования, обмена учителями и студентами, учебников и т.д. Он в свою очередь пригласил министра образования Мисира Марданова совершить визит в Иран.

На встрече также принял участие чрезвычайный и полномочный посол Ирана в нашей стране Мамедбагир Бахрами.